

О ПРОДЛЕНИИ ТОРГОВОГО СОГЛАШЕНИЯ МЕЖДУ СССР И США

(Продолжение. Начало см. на 1 странице.)

ния обороны Советского Союза в соответствии с принципами, применяемыми к снабжению подобными товарами и материалами, необходимыми для тех же целей, других стран, сопротивляющихся агрессии, а также, что соответствующие власти правительства Соединенных Штатов, проводя изложенное

мною выше решение, также благожелательно рассматривают предложения об использовании наличных возможностей американского морского транспорта для целей ускорения доставки в Советский Союз товаров и материалов, необходимых для государственной обороны Советского Союза.

Остаюсь, мой дорогой господин Уэллес, весьма искренне Ваш —

К. УМАНСКИЙ.

Чрезвычайный и полномочный посол Союза ССР в США. Господину Соммер Уэллесу, И. о. государственного секретаря США. Вашингтон

От Советского Информбюро

(УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 6 АВГУСТА)

В течение ночи на 6 августа наши войска продолжали вести бои с противником на холмском, смоленском, белоцерковском направлениях и на эстонском участке фронта.

На остальных направлениях и участках фронта крупных боевых действий не велось.

В Балтийском море нашей подводной лодкой потоплен транспорт противника с войсками и вооружением.

Наша авиация продолжала наносить удары по мотомехчастям, пехоте, артиллерии противника и по авиации на его аэродромах.

Батальон капитана Гвоздева занимал позиции на переднем крае обороны близ местечка В. Умело замаскировавшись, бойцы батальона пропустили в тыл немецкую разведку. Не встретив советских войск, вражеские разведчики вернулись обратно. Вскоре появился весь фашистский отряд. Батальон капитана Гвоздева во взаимодействии с одним подразделением соседнего Энсского стрелкового полка, неизменно обошел немцев и внезапно открыл огонь в лоб и по флангам противника. Неожиданное нападение красноармейцев вызвало панику среди фашистов. Бросая мотоциклы и оружие, немцы побежали. Стремительная штыковая атака довершила разгром фашистского отряда. В этом бою немцы потеряли убитыми и ранеными около трехсот солдат. В плен сдались 150 солдат и офицеров. Захвачено 30 танкеток, 60 мотоциклов и много оружия.

Красноармеец - артиллерист Бекенин после гибели командира подразделения принял на себя командование подразделением и блестяще руководил минометным огнем. 19 красноармейцев во главе с т. Бекениным, вооруженные минометами, двумя станковыми пулеметами и одним руч-

ным пулеметом, отогнали от наших позиций более 150 румынских солдат. На поле боя остались десятки убитых и раненых солдат противника.

Морские летчики Энсского советского авиасоединения бомбардировали белофинский порт Н. От взрывов бомб возникли большие пожары транспортов и портовых сооружений. Прямым попаданием потоплен один транспорт белофиннов.

Звено советских истребителей под командованием тов. Денисова обнаружило в районе города И. фашистский самолет, корректировавший артиллерийский огонь. Советские летчики атаковали и подожгли вражеский самолет. Экипаж подбитого самолета попытался выброситься на парашютах, но неудачно: летчик и стрелок зацепились парашютами за горящую машину и вместе с самолетом врезались в землю.

В городах оккупированной Польши участились случаи убийства фашистских штурмовиков и немецких чиновников. На днях в Лодзи найден труп командира штурмового отряда, на груди которого была приколота записка: "Советско-польское соглашение вступило в силу". В Гдыне за 5 дней таинственно исчезло 8 штурмовиков. Трупы их были обнаружены в придорожной канаве за городом. На дороге между польскими городами Гнезно и Вжесня местные крестьяне остановили автомашину, в которой находились агенты по сбору налогов у населения, и убили всех агентов. На кузове разрушенной автомашины польские патриоты мелом написали: "Смерть грабителям польского народа".

В районах Советской Белоруссии, захваченных немецко-фашистскими войсками, действуют сотни партизанских отрядов. Партизаны наносят врагу чувстви-

НАЛЕТ НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА МОСКВУ В НОЧЬ С 5 НА 6 АВГУСТА

В ночь с 5 на 6 августа несколько эшелонов немецких самолетов пытались совершить налет на Москву. В город прорвались сдвоенные самолеты, оставль-

ные, будучи рассеяны нашими истребителями и огнем зенитной артиллерии, бесцорько сбросили бомбы далеко на подступах к Москве. Пожаров в

Москве не было, разрушено несколько небольших жилых зданий. Военные объекты не пострадали. Сбито 5 немецких самолетов. Наша авиация потерпеть не имела.

Первые центнеры зерна нового урожая — государству

Заинтересованные в скончальной победе над фашизмом, массы колхозников стремятся создать еще более мощный продовольственный фонд для Красной Армии и досрочно сдают хлеб государству.

Первым по району приступил к выполнению обязательств по хлебопоставкам колхоз "Сибиряк" (пред.

правления тов. Кулесов), сдавший 6 августа 4,18 центнера ржи.

Больше чем по 4 центнера зерна нового урожая уже принято заготовлено также от колхозов "Пятый райс'езд Советов" (пред. правл. тов. Никашкин) и имени Пушкина (пред. тов. Самарин).

Т. С. ДЕМИДОВ,
В. С. ЧУДЯКОВ.

В ФОНД ОБОРОНЫ

Весь коллектив ремонтно-металлического цеха агло-обогатительной фабрики горячо откликался на призыв кузнецких металлургов.

Здесь нет ни одного человека, не участвующего в создании народного фонда обороны. Товарищи Тюрик, Кривец, Семенова, Краев и другие обязались ежемесячно отчислять в фонд обороны трехдневный заработок; кроме того, сдать облигации займа третьей пятилетки (выпуск четвертого года).

Д. Я. МАЛЬЦЕВ.

Сборы средств в народный фонд обороны широко развернулись в коллективе рудника Темир-Тау.

Горняки на пользу Крас-

ЕРЕМЕЕВ.

Передовики и успехи колхоза „1-е Мая“

Сельхозартель „1 Мая“, Верх-Талинского сельсовета (председатель правления тов. А. Вельмакин), 8 августа перевыполнил план сеноуборки. Вместо 2 тыс. 680 центнеров по плану заготовлено 2 тыс. 750 центнеров сена.

Образцовое выполнение плана колхозом достигнуто благодаря таких товарищам, как Дмитрий Кичкин, Афанасий Катаев, Семен Питайев и другие, которые на косьбе и на стогометании работали только по-стахановски.

ВЛ. ТОПОЛЕВСКИЙ.

Работая под лозунгом "Дадим как можно больше сельскохозяйственных продуктов для Красной Ар-

мии!", ряд членов колхоза „1 Мая“, Верх-Талинского сельсовета, в первые же дни хлебоуборочной кампании добились образцов высокой производительности труда.

Виднейшее место в социалистическом соревновании завоевали Мария Ломакина и Евдокия Дугаева. Каждая из них ежедневно выжинает по 0,12—0,14 гектара озимых, т. е. 120—140 процентов к установленной дневной норме выработки.

Неплохо работают и уборке урожая и другие товарищи. Всей полеводческой бригадой с 5 по 8 августа сжато выборочным путем 4,5 га ржи, 0,86 га ячменя и 0,82 га пшеницы.

П. Д. ДОБАЕВ.

Темиртаусцы на колхозных полях

По инициативе райкома партии, первичная парторганизация рудника Темир-Тау организовала несолько бригад на помощь колхозам в проведении сеноуборки и хлебоуборки.

Бригады направлены в отдельные колхозы района, особо нуждающиеся в дополнительной рабочей силе.

Бригада учителей темиртаусской средней школы, состоящая из 23 человек, работает в колхозе "Красный Кочебай". Они вместе с колхозниками участвуют в сенокошении и с первого же дня выполняют и перевыполняют нормы выработки.

Все бригады, пришедшие в колхозы из рабочего поселка, будут помогать колхозникам до конца хлебоуборки.

Л. Л. Фомин.

Отв. ред. А. ГАЦЕНКО.